ЗАНЯТИЕ-СЕМИНАР № 2
(1 -2 часа)

Проверка Д. з.
Зачитать строки из Вашего дневника о результатах медитации.

Обсуждение возникших проблем, если они есть.

Настройка. Ритмы дыхания и сердца.
Теоретическая часть. «Начальные знания о потустороннем мире - 2».
После того, как вы научитесь уверенно ощущать своё тонкое тело и более-менее освоитесь с «тишиной» и «темнотой». К Вам придёт собака Анубис, чтобы все показать и многому научить на месте - в «потустороннем» («тонком») мире. Постарайтесь, чтобы ваши отношения, как говорится, -  «сложились». Анубис знает короткий путь к «Цветку Озириса» (комплекс духовных планет) и места входа в него («врата»). Анубис будет рядом с Вами, до тех пор, пока Вы в нём нуждаетесь. Помните, что Анубис нужен Вам только как проводник к Вашему новому месту обитания. Обратная дорога,  в Ваше земное грубое тело преодолевается Вашим тонким телом автоматически, так как резиноподобная связь с ним почти всегда прочна и постоянна. Для быстрого возврата достаточно потерять интерес к объектам духовного мира. 
Практическая часть. «Собака Анубис».

Постараться увидеть в темноте собаку Анубиса по его золотистым отметинам (см. фото).

Постарайтесь подружиться с ним (можно поиграть, покормить, погладить и т.п.). Научитесь двигаться в своём тонком теле вслед за ним и разговаривать с ним, как с обычной собакой.
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Домашнее задание. Вспомните то, о чём мы здесь говорили. Повторите практическую часть(медитацию). Запишите в свой дневник новые ощущения, возникшие вопросы или затруднения.
