ЗАНЯТИЕ-СЕМИНАР № 4
(1 -2 часа)

Проверка Д. з.

Зачитать строки из Вашего дневника о результатах медитации.

Обсуждение возникших проблем, если они есть.

Настройка. Ритмы дыхания и сердца.

Теоретическая часть. «Начальные знания о потустороннем мире - 4».
 «Цветок Озириса» представляет собой большой живой планетный комплекс очень сложный по структуре и функционированию. Тот проведёт Вас в ту часть «Цветка», где расположены населённые планеты, на которых протекает жизнь, весьма подобная земной в период с Х по ХХ вв. Таких планет сотни. Тот подберет для Вас планету с подходящим временем и условиями обитания и оставит Вас там для адаптации. Важно помнить, что для Вас не существует проблемы возврата в соё материальное земное тело. Достаточно лишь бросить свои новые привязанности (если они появятся) в духовном мире. Однако, вернуться вновь на свою духовную планету вы сможете всегда только с разрешения  Тота.

Более того, до тех пор, пока у Вас не истощится весь ресурс Вашего материального земного тела, то есть, пока не будет естественным образом завершена Ваша земная жизнь Тот не позволит Вам находиться в «Цветке» более двух часов в сутки. Ваша планета будет выглядеть следующим образом:

- солнце и луна будут в сотни раз казаться больше, чем на Земле;

- материки примерно той же формы и расположения, как  на Земле;

- страны и города на тех же примерно местах, хотя их население будет заметно меньшим;

- задачи и проблемы будут -  как на Земле, но - менее остро;
- скорость протекания всех процессов будет значительно выше, чем на Земле;
- что-то и кто-то покажется Вам знакомым, что-то нет, Возможно, вас будут узнавать или путать с кем-то, как в жизни;

 - у Вас не будет ни документов, ни места жительства, пока Вам не помогут власти или люди, Вас будут принимать за немного ненормальных, у которых что-то с памятью неладно. Вы должны будете всё это пережить и адаптироваться.

- подавляющее большинство людей родились на этой планете, и не знают ничего другого (или забыли) поэтому нет смысла им рассказывать о Земле. 
- Ваша задача - устроиться, сохранив для себя весь багаж Ваших земных знаний и навыков.
Практическая часть. «Тот показывает Вам Ваше новое место жительства».
Домашнее задание. Вспомните то, о чём мы здесь говорили. Повторите практическую часть  (медитацию). Запишите в свой дневник новые ощущения, возникшие вопросы или затруднения.
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