ЗАНЯТИЕ-СЕМИНАР № 5
(1 -2 часа)

Проверка Д. з.

Зачитать строки из Вашего дневника о результатах медитации.

Обсуждение возникших проблем, если они есть.

Настройка. Ритмы дыхания и сердца.

Теоретическая часть. «Начальные знания о потустороннем мире - 5».

В природе все процессы протекают в соответствии с поддерживающими их ритмами. Эти ритмы диктуются вышестоящими уровнями бытия. Наш «Цветок» не является исключением и в нём также действует закон ритмических соответствий.
Для успешного самостоятельного существования и развития тонких тел, необходима их настройка на внешний специфический для них гармонизирующий энергетический источник. Для тех, кто рождается в «Цветке», эта настройка происходит автоматически. Но для успешной адаптации «гостей», у которых имеется ещё и грубое тело, необходимо приложить дополнительные усилия для настройки. В противном случае, все Ваши поступки могут совершаться «невпопад».
Для настройки требуется вернуться к медитации «Слушать тишину и видеть темноту».

Здесь требуется сконцентрировать своё внимание и ощутить («услышать») так называемый «средний фон». Эти ощущения-звуки напоминают более или менее ровное жужжание пчелы. Эти ощущения также важны, как ритмы дыхания и работы сердца, хотя все они работают в разных ситуациях. После успешной настройки на средний фон, Вы становитесь полноценным существом Вашей духовной планеты. Этот фон будет поддерживать Вашу жизнедеятельность в правильном русле, однако кормить и заботиться о своём тонком теле на планете Вы должны будете сами. Правильная настройка тонкого тела, кроме того, даст ощущение прилива энергии и для Вашего грубого земного тела. Поэтому слушайте «звуки» этого фона как можно чаще. 
Практическая часть.  «Золотая пчела».

Выполните необходимые настройки и продолжайте практиковать адаптацию на новом месте обитания.
Домашнее задание. Вспомните то, о чём мы здесь говорили. Повторите практическую часть  (медитацию). Запишите в свой дневник новые ощущения, возникшие вопросы или затруднения.
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